
Шарф #МИУЧЧА_ПОЛОСАТАЯ 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #МИУЧЧА_ПОЛОСАТАЯ, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не копировать текст 
и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети Интернет, на форумы и в блоги, а 

также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и материалы, ставшие доступными Вам в 
связи с покупкой этого описания, за исключением личного пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете выкладывать 
свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ 

Расчетные размеры изделия 40 см в ширину и ~230 см в длину. В зависимости от попадания 
в плотность могут измениться в большую или меньшую сторону. 

С помощью бахромы или кисточек можно визуально удлинить полотно шарфа и добавить 
дополнительный объем. 

ПРЯЖА 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово ПОЛОСКА, а также при покупке на 
кассе магазина, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из следующего списка. 

ВАРИАНТЫ ПРЯЖИ: 

• AURA YARNS LOVE ME 2.0 (50 г/130 м) - 72% бэби альпака, 7% мериносовая шерсть, 21% 
полиамид 

• AURA YARNS LOVE ME (50 г/125 м) - 87% меринос 19 микрон, 13% полиамид 

• AURA YARNS TOUCH ME (50 г/130 м) - 76% сури альпака, 20% мериносовая шерсть, 4% полиамид. 
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» https://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
Для быстрого перехода на страницу наведите камеру телефона 
на QR код.

20 10104-106 98-100

https://atmospherestore.ru/good/pryaja
https://atmospherestore.ru/pryaja/aura-yarns/love-me-20/aura-yarns-love-me-20
https://atmospherestore.ru/good/aura-love-me-1414-latte
https://atmospherestore.ru/touch-me/aura_yarns_touch_me


• AURA YARNS CRAZY ALPACA CARNIVAL (50 г/120 м) - 36% альпака, 29% нейлон, 25% хлопок, 
10% полиамид 

• RICO LIGHT LUXURY (50г/130 м) - 74% альпака, 22% шерсть, 4% полиамид. 

• RICO FASHION LIGHT LUXURY HAND DYED (50г/130 м) - 74% альпака, 22% шерсть, 4% полиамид. 

• LANG YARNS CLOUD (100г/260 м) - 90% шерсть, 10% полиамид. 

• LANG YARNS CLOUD TWEED (100г/260 м) - 90% шерсть, 10% полиамид. 

• LANG YARNS HONOR (50 г/100 м) - 50% сури альпака, 50% меринос. 

• LANA GROSSA AVIO (50 г/150 м) - 63% альпака, 37% полиамид. 

• KATIA CONCEPT AIR ALPACA NATURAL COLORS (50 г/135 м) - 60% альпака, 17% хлопок, 13% 
полиамид, 10% меринос 

• LANA GROSSA BRIGITTE NO.3 (25 г/100 м) - 20% мохер, 57% шерсть, 23% полиамид. В 2 
НИТИ! 

• LANA GROSSA SETASURI BIG (25 г/100 м) - 70 % Альпака, 20 % Шелк, 10 % мериносовая 
шерсть. В 2 НИТИ! 

Всего в процессе участвует 5 цветов, которые сменяют друг друга. 

Для них нужно подобрать пряжу с метражом около 100-130 метров, подходящую для 
вязания на спицах 6 мм. 

Для того, чтобы уложиться в расчетное количество мотков, нужно на 1 и 2 цвет выбрать 
пряжу не менее 50 метров на каждый цвет. 3, 4, 5 цвета понадобится по 130 метров в 
каждом мотке. Итоговый расход будет около 500 метров при условии попадания в 
рекомендованную плотность. 

В авторской версии использованы пряжи:  

• LANA GROSSA SETASURI BIG в 2 нити, 1 моток 

• LANA GROSSA BRIGITTE NO.3 в 2 нити, 1 моток 

• RICO LIGHT LUXURY в 1 нить, 1 моток 

• AURA YARNS LOVE ME 2.0 в 1 нить, 2 мотка 
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https://atmospherestore.ru/crazy-alpaca-carnival/aura-yarns-crazy-alpaca-carnival
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-ice-blue-012
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-hand-dyed-007
https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&product_id=1795
https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&product_id=1735
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-078
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/avio/lana-grossa-avio
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/katia-concept-air-alpaca-natural-colors/katia-concept-air-alpaca-natural-colors-1
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/category-brigitte-no3/brigitte-no3
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/setasuri-big/lana-grossa-setasuri-big
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/setasuri-big/lana-grossa-setasuri-big
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/category-brigitte-no3/brigitte-no3
https://atmospherestore.ru/good/rico-fashion-light-luxury-ice-blue-012
https://atmospherestore.ru/pryaja/aura-yarns/love-me-20/aura-yarns-love-me-20


ИНСТРУМЕНТЫ 

• крючок № 6 

• спицы 6 мм на леске 60 (80) см (размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в 
рекомендованную плотность); 

• крючок №3 (для заправления хвостиков); 

• маркеры; 

• ножницы. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

После ВТО: 
лицевая гладь поворотными рядами 
16 петель и 20 рядов = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера https://schoolknitting.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: https://
schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
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https://schoolknitting.ru/tech
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ПОРЯДОК РАБОТЫ 

Создание изделия начинается с отвязывания двух квадратов крючком. Далее идет сборка 
деталей между собой. 

Затем, по длинной стороне собранной конструкции, поднимаются петли спицами и 
начинается вязание первого хвоста бактуса, он полосатый и вяжется лицевой гладью. После 
выполнения всех рядов с убавками и прибавками петель, идет переход на вторую сторону 
собранных квадратов.  

На этой стороне сначала следует несколько рядов крючком, затем идет снова поднятие 
петель спицами и отвязывание лицевой глади, которая в конце завершается серией убавок и 
прибавок петель и сменой цветов рабочей нити. 

При желании можно выполнить и прикрепить бахрому. 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

ВИДЕО-ЭКСКУРСИЯ ТУТ 
ВИДЕО ВЯЗАНИЯ КВАДРАТА ТУТ 

ПЕРВЫЙ ЭТАП. КВАДРАТЫ КРЮЧКОМ 

Первый этап - старт процесса, где идет создание «бабушкиных» квадратов крючком. Здесь 
будет чередование трех цветов пряжи, которые обозначены ЦВЕТ 1, ЦВЕТ 2, ЦВЕТ 3. 
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1 цвет

2 цвет

1 цвет

3 цвет
2 цвет

1 цвет

https://disk.yandex.ru/i/2tepHNX9XSPujg
https://disk.yandex.ru/i/JmNwgw6goGeczw


• Крючком 6 мм выполнить цепочку из четырёх воздушных петель, замкнуть ее в круг (ЦВЕТ 

1). 

• После объединения связать первый столбик из 5 воздушных петель.  

• Выполнить 3 столбика с накидом, 

• 2 воздушные петли (угол квадрата), 

• 3 столбика с накидом, 

• 2 воздушные петли (угол квадрата), 

• 3 столбика с накидом, 

• 2 воздушные петли (угол квадрата), 

• 2 столбика с накидом, 

• С помощью воздушной петли подхватить столбик из воздушных петель, сформированный 

в начале круга, и соединить полотно в круг - 1 ярус готов. 

• Вводится новый цвет нити (ЦВЕТ 2), привязывается и закрепляется первая петля и далее 

еще 4 воздушные петли в столбик. 

• 3 столбика с накидом, 1 воздушная петля, 3 столбика с накидом, 

• 2 воздушные петли (угол квадрата), 

• 3 столбика с накидом, 1 воздушная петля, 3 столбика с накидом, 
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• 2 воздушные петли (угол квадрата), 

• 3 столбика с накидом, 1 воздушная петля, 3 столбика с накидом, 

• 2 воздушные петли (угол квадрата), 

• 3 столбика с накидом, 1 воздушная петля, 2 столбика с накидом, 

• С помощью воздушной петли подхватить столбик из воздушных петель, сформированный 

в начале круга, и соединить полотно в круг - 2 ярус готов. 

• Затем вводится снова 1 ЦВЕТ нити, привязывается и закрепляется первая петля и далее 

еще 4 воздушные петли в столбик.  

• 3 столбика с накидом, 1 воздушная петля, 3 столбика с накидом. 
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• Далее процесс формирования столбиков продолжается до конца ряда, где в середине 

рядов между группами из 3 столбиков делается 1 воздушная петля, а в угловых местах - 2. 

• Завершить ряд двумя воздушными столбиками, третьим будет цепочка воздушных петель, 

сформированная в начале вязания круга. Эта цепочка подхватывается воздушной петлей и 

полотно замыкается в круг. Далее идет смена цвета пряжи, и действия продолжают 

повторяться. 

Провязать всего 6 рядов в квадрате. Чередование нитей разных цветов будет таким:  

ЦВЕТ 1, ЦВЕТ 2, ЦВЕТ 1, ЦВЕТ 3, ЦВЕТ 2, ЦВЕТ 1. 

Итоговый размер одного полного квадрата ~ 20х20 см. 
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Отвязать всего 2 квадрата одинаковой конфигурации, цветовые сочетания могут 

отличаться в каждом квадрате. 

ВТОРОЙ ЭТАП. СБОРКА КВАДРАТОВ 

Сборка деталей, связанных крючком, начинается со сшивания квадратов (см. Видео-
экскурсию). 

Собираются 2 квадрата тамбурным швом тем же цветом, которым завершено вязание 

квадратов. Процесс идет по изнаночной стороне полотен, подхватываются дальние стенки 

внешних петель квадрата.  

Здесь необходимо следить за корректной стыковкой столбиков и воздушных петель ряда. 

ТРЕТИЙ ЭТАП. ПОЛОСАТЫЙ ХВОСТ 

С одной из длинных сторон соединенных квадратов новой рабочей нитью (ЦВЕТ 4) 
начинается набор петель спицами 6 мм на леске 60 (80 см). 
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Петли поднимаются с шагом «из 3 петель полотна 4 петли» из дальней дужки финального 
ряда квадрата, сформированного ранее крючком. Поднятие происходит из петель и 
межпетельных пространств согласно ритму. 

Всего на спицах 67 петель. Наборный ряд - 1 ряд, далее следует разворот полотна на 
изнаночную сторону и вяжется лицевая гладь, чередуя два цвета полосами по 4 ряда 7 раз. 
Всего будет 14 полос до начала убавок.  

В каждом лицевом ряду вдоль правых кромочных нити двух цветов перекручиваются 
между собой, происходит подплетание нити, чтобы не резать нить при смене цвета и 
минимизировать высоту протяжек. 

ЦВЕТ 4 

2 р: кром., 65 изн.п., кром. 

3 р: кром., 65 лиц.п., кром. 

4 р: кром., 65 изн.п., кром. 
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ЦВЕТ 5  

5 р: кром., 65 лиц.п., кром. 

6 р: кром., 65 изн.п., кром. 

7 р: кром., 65 лиц.п., кром. 

8 р: кром., 65 изн.п., кром. 

ЦВЕТ 4 - провязать 4 ряда аналогичным образом. 

С 57 ряда начинаются убавки и прибавки для формирование криволинейной формы. 

ЦВЕТ 4 

57 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 55 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

58 р: кром., 64 изн.п., кром. 

59 р: кром., 64 лиц.п., кром. 

60 р: кром., 64 изн.п., кром. 
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ЦВЕТ 5 

61 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 54 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

62 р: кром., 63 изн.п., кром. 

63 р: кром., 63 лиц.п., кром. 

64 р: кром., 63 изн.п., кром. 

ЦВЕТ 4 

65 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 53 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

66 р: кром., 62 изн.п., кром. 

67 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 52 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

68 р: кром., 61 изн.п., кром. 

ЦВЕТ 5 

69 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 51 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

70 р: кром., 60 изн.п., кром. 

71 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 50 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

72 р: кром., 59 изн.п., кром. 

Делать убавки и прибавки в каждом лицевом ряду аналогичным образом до 168 ряда 
включительно (повторять 65-72 ряды), то есть необходимо провязать еще 12 пар полос.  

ЦВЕТ 4 

169 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 1 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 
лиц.п., кром. 

170 р: кром., 10 изн.п., кром. 
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171 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, убавка вправо, 2 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., 
кром. 

172 р: кром., 9 изн.п., кром. 

ЦВЕТ 5 

173 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, убавка вправо, 1 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., 
кром. 

174 р: кром., 8 изн.п., кром. 

175 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, убавка вправо, убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

176 р: кром., 7 изн.п., кром. 

ЦВЕТ 4 

177 р: кром., 3 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

178 р: кром., 6 изн.п., кром. 

179 р: кром., 2 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

180 р: кром., 5 изн.п., кром. 

181 р: кром., 1 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

182 р: кром., 4 изн.п., кром. 

183 р: кром., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

184 р: кром., 3 изн.п., кром. 

185 р: кром., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

186 р: кром., 2 изн.п., кром. 

Закрыть 4 петли классическим способом. 

Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию четвертого участка. 

#МИУЧЧА_ПОЛОСАТАЯ 16



ЧЕТВЕРТЫЙ ЭТАП. ПОЛОСЫ КРЮЧКОМ 

Со второй стороны квадратов вводится новая нить с помощью крючка 6 мм (аналогичный 
размер, как и на основных квадратах) и провязываются несколько рядов узора, выполняя 
цветовое решение в виде широких полос. 

Для начала процесса ввести новую рабочую нить цвета 4 (остаток от вязания первого хвоста) 
и провязать ВСЕГО 3 ряда следующим образом: 

1 р: ввести крючок в последнюю воздушную петлю угла квадрата, провязать 4 воздушные 
петли (4ВП), *3 столбика с накидом в каждую петлю ряда квадрата, 1 воздушная петля* - 
повторить от * до * всего 12 раз, в следующую воздушную петлю угла квадрата провязать 
еще 1 столбик с накидом, развернуться.  

Провязать аналогичным способом еще 2 ряда цветом 4. Далее прервать нить, оставив 
хвостик в 10-15 см. 
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Ввести новую рабочую нить цвета 5 (остаток от вязания первого хвоста) и провязать 
аналогичным способом еще 3 ряда столбиками с накидом. Далее прервать нить, оставив 
хвостик в 10-15 см. Перейти к вязанию пятого участка. 

ПЯТЫЙ ЭТАП. ВТОРОЙ ХВОСТ 

Пятый этап - финальный, продолжение широких полос, отвязанных крючком, второй 
хвост. Новой рабочей нитью (ЦВЕТ 3) начинается набор петель спицами 6 мм на леске 60 
(80 см). 
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Петли поднимаются с шагом «из 3 петель полотна 4 петли» из дальней дужки финального 
ряда 4 участка, сформированного ранее крючком. Поднятие происходит из петель и 
межпетельных пространств согласно ритму. 

Всего на спицах 67 петель. Наборный ряд - 1 ряд, далее следует разворот полотна на 
изнаночную сторону и вяжется лицевая гладь, чередуя лицевые и изнаночные ряды. Всего 
будет 36 рядов. 

2 р: кром., 65 изн.п., кром. 

3 р: кром., 65 лиц.п., кром. 

4 р: кром., 65 изн.п., кром. 

Провязать 3 и 4 ряды всего 17 раз. Далее перейти к формированию сужающегося хвоста. 

ВНИМАНИЕ! В области хвоста, содержащей убавки петель, нить цвета 3 закончится 
(завершится моток). В этот момент необходимо ввести нить цвета 2, а после ее 
завершения, завершить вязать хвост нитью цвета 1. 

В АВТОРСКОЙ ВЕРСИИ:  

- 3 цвет — исходный моток 130 метров, во втором хвосте меняет цвет на 86-87 ряду. 

- 2 цвет — исходный моток 100 метров в 2 сложения, то есть общий метраж 50 метров, во 
втором хвосте меняет цвет на 114-115 ряду. 

- 1 цвет — исходный моток 100 метров в 2 сложения, то есть общий метраж 50 метров, во 
втором хвосте вступает в работу в 114-115 ряду и вяжется до конца. 

37 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., убавка влево, 55 лиц.п., прибавка влево, 2 
лиц.п., кром. 

38 р: кром., 64 изн.п., кром. 

39 р: кром., 64 лиц.п., кром. 

40 р: кром., 64 изн.п., кром. 

41 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., убавка влево, 54 лиц.п., прибавка влево, 2 
лиц.п., кром. 

42 р: кром., 63 изн.п., кром. 

43 р: кром., 63 лиц.п., кром. 
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44 р: кром., 63 изн.п., кром. 

Далее перейти к убавкам и прибавам в каждом лицевом ряду. 

45 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., убавка влево, 53 лиц.п., прибавка влево, 2 
лиц.п., кром. 

46 р: кром., 62 изн.п., кром. 

Делать убавки в каждом лицевом ряду аналогичным образом до 148 ряда включительно (то 
есть провязать еще 102 ряда, повторив 45 и 46 ряд еще 51 раз). 

Перейти к завершению второго хвоста. 

149 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п., прибавка влево, 2 
лиц.п., кром. 

150 р: кром., 10 изн.п., кром. 

151 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., убавка влево, прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

152 р: кром., 9 изн.п., кром. 

153 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п., убавка влево, прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

154 р: кром., 8 изн.п., кром. 

155 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, убавка влево, прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

156 р: кром., 7 изн.п., кром. 

157 р: кром., 3 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., кром. 

158 р: кром., 6 изн.п., кром. 

159 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 2 лиц.п., кром. 

160 р: кром., 5 изн.п., кром. 

161 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п., кром. 

162 р: кром., 4 изн.п., кром. 

163 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, кром. 

164 р: кром., 3 изн.п., кром. 

165 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, кром. 

166 р: кром., 2 изн.п., кром. 
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Закрыть 4 петли классическим способом. 

Далее прервать нить, оставив хвостик в 10-15 см. 

ЗАВЕРШЕНИЕ 

После окончания вязания заправить все хвостики с помощью крючка.  

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием, и ставьте хэштэг под своими фото #МИУЧЧА_ПОЛОСАТАЯ и активную 
ссылку на автора описания @margarita.terekhova  

Соберем красивую коллекцию!
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